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1. Більшість українців вважають, що 
освіта потребує реформування, однак 
не задоволені рівнем своєї обізнаності 
щодо освітніх реформ.



Чи вважаєте ви, що вітчизняна освіта 
потребує реформування?  (у %)

2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023 2024

75.6 75.8 71.9 73.9 64.6 67.5 66.6 69

8.3 6.6 7.7 6.1
8.1

11.9 8.5 5.9

13.3 13 17.5 17.4 24 17.6 21.9 23

3 4.4 2.9 2.7 3.3 3.1 3 2.1

цілком+скоріше так скоріше+зовсім ні важко відповісти мені це байдуже



Як Ви оцінюєте хід реформування 
системи освіти в Україні? (у %)

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023 2024

37.1
35.1

26.3

31.6
34.1

19.5

25.8

33.9
31.232 32.7 34.3

28.9

22.2
26.3

40.1

21.1

27.3

цілком+скоріше позитивно скоріше+зовсім негативно



Чи вважаєте Ви себе достатньо 
поінформованим про реформи, які плануються 
і здійснюються сьогодні в галузі освіти? (у %)

2016 2018 2019 2020 2021 2023 2024

29.5 31.3 33.9 24 29.8 31.5 24.2

59.6 51.7 52.6
59.3 55.1

40.2 60.7

7.9 10.7 9.5 11.1 9.6
19.7

8.9
3 6.4 4 5.6 5.5 8.7 6.1

цілком+скоріше так скоріше+зовсім ні важко відповісти мені це байдуже



Як ви ставитеся до профілізації старшої школи, 
що передбачає поділ учнів після дев’ятого класу 
для поглибленого вивчення окремих предметів 
або для набуття першої професії (поряд з 
отриманням повної загальної середньої освіти)?  
(у %)

2014 2015 2016 2018 2019 2020 2021 2023 2024

55.1 55.2

66.5
74.3 75.3

67.3
70.9 71.2 74.2

14.4

28.4

15.4
7.8 8.4 10 11.7

6.7 4.2

позитивно негативно



Як Ви ставитеся до  запровадження в 
закладах загальної середньої освіти 12-
річного терміну навчання?  (у %)

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023 2024

12.4 15.2 16.9 16.5 18 15.6
18.8

23.8
27.5

69.3 69.2

60.8 62.7 63.2 65.1 65.1

41

49.5

позитивно негативно



2. Громадяни України традиційно 
нарікають на корумпованість вступу 
до закладів вищої освіти і 
неоднозначно сприймають його новий 
порядок. 



Чи згодні Ви з тим, що завдяки заходам, 
які вживалися державою, нинішній рік 
став роком без корупції під час 
зарахування до закладів вищої освіти?  (у 
%)

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023 2024

21.9 25.2 24.7 23.7 32.2 27.5 24.3 22.9 27.4

46.4 46 40 40.5 28.6 29.8 30.5 38.9
41.7

26.8 24.6 31.5 31.5 35.8 36.7 36.7
33.3 27.3

5 4.1 3.9 4.3 3.4 6.1 8.5 4.9 3.6

цілком+скоріше згоден скоріше+зовсім не згоден
важко відповісти мені це байдуже



Чи згодні Ви з тим, що завдяки заходам, 
які вживалися державою, нинішній рік 
став роком без корупції під час 
зарахування до закладів вищої освіти?  (у 
%)

Вибірка в цілому

Респонденти, в сім’ях яких є молоді люди, що цього року 
вступали до українських ЗВОі стали студентами

Респонденти, в сім’ях яких є молоді люди, що цього року 
вступали до українських ЗВОі не вступили

Респонденти, в сім’ях яких немає молодих людей, що цього 
року вступали до ЗВО

27.4

47.4

0

24.8

41.7

41.6

75

41.5

27.3

9.5

25

29.7

3.6

1.5

0

3.9

цілком+скоріше згоден скоріше+зовсім не згоден
важко відповісти мені це байдуже



Чи знаєте Ви про порядок вступу до ЗВО, 
запроваджений цього року в Україні?  (у %)

Виб ірка  в ц ілому

Західний 

Центральний 

Східний 

П івденний 

84.5

82.4

78.7

92

91.9

15.5

17.6

21.3

8

8.1

ні, не знаю так, знаю



Як Ви ставитеся до істотного зменшення для 
вступників кількості бюджетних місць – їх 
виділятимуть тільки на підготовку фахівців за 
найбільш затребуваними в суспільстві 
спеціальностями (наприклад, лікарів)? (у %)

цілком+скоріше позитивно

скоріше+зовсім негативно

важко відповісти

мені це байдуже

-5 5 15 25 35 45 55 65

37.5

49.1

10.4

2.9

30.1

60.7

8.8

0.5

Серед респондентів, у родинах яких є хлопець або дівчина, які планують вступати 
до українських ЗВО протягом найближчих одного-двох років
По  вибірці загалом



Як Ви ставитеся до таких 
нововведень?  (у %)

Запровадження для вступників, що навчатимуться за 
контрактом, державних грантів (коштів, які за 
результатами незалежного мультипредметного 
тестування повністю або частково покривають оплату 
за навчання)

Відпрацювання за державним розподілом не 
менше 3-х років для тих, хто навчатиметься за 
кошти державного або регіонального бюджету 

цілком+скоріше позитивно

скоріше+зовсім негативно

-5 5 15 25 35 45 55 65 75 85

81.5

4.8

83.9

6.2

Серед респондентів, у родинах яких є хлопець або 
дівчина, які планують вступати до українських ЗВО 
у найближчі роки

Вибірка в цілому

цілком+скоріше позитивно

скоріше+зовсім негативно

0 10 20 30 40 50 60 70

66.4

23.2

62.7

27.5

Серед респондентів, у родинах яких є хлопець або 
дівчина, які планують вступати до українських ЗВО 
у найближчі роки

Вибірка в цілому



А тепер підсумуйте,  будь ласка, як Ви 
оцінюєте в цілому порядок вступу до ЗВО, 
який планують запровадити з наступного 
року?  (у %)

Вибірка  загалом

Прац івники освіти

Респонденти, у родинах яких є  
хлопець або  д івчина, які  планують 
вступати до  ЗВО у найближчі  роки

43.5

46

42.2

17.8

18.9

16.1

скоріше позитивно скоріше негативно

Західний 

Центральний 

Східний 

Південний 

35.7

45.3

57.4

23.1

21.6

14.8

11.8

33.6

скоріше позитивно скоріше негативно



Як Ви ставитеся до скасування вечірнього і 
заочного навчання для студентів ЗВО?  (у %)

цілком+скоріше позитивно

скоріше+зовсім негативно

0 10 20 30 40 50 60

23.1

54

25

55.1

Серед респондентів, у сім’ях яких є учні та/або студенти
Вибірка в цілому



Нині держава вдається до заходів, спрямованих 
проти тих, хто намагається отримати відстрочку від 
мобілізації шляхом вступу до ЗВО (бакалаврату, 
магістратури, аспірантури). Як Ви оцінюєте ці 
заходи? (у %)

Західний Центральний Східний Південний Вибірка в цілому

12
.9

20
.2

20
.8

14
.1 17

.9

33
.6

24
.1

14
.5

24
.4

24

28
.4

25
.9

13
.8

45
.9

25
.8

23
.6

23
.9

42
.6

11
.9

27
.1

вважаю ці заходи недостатніми вважаю ці заходи достатніми
вважаю ці заходи надмірними важко відповісти



3. Респонденти, в родинах яких є учні 
та студенти, оцінюють результати 
їхнього навчання під час 
повномасштабної війни значно менш 
оптимістично, ніж працівники освіти.



Оцінка стану підготовки закладів освіти до 
нинішнього навчального року окремими 
категоріями респондентів (на момент 
останнього опитування) (у %)

Захід

Центр

Схід

Південь

-5 5 15 25 35 45 55 65

45.9

41.5

41.3

58.9

26.8

33.4

21.5

16.4

скоріше+зовсім нега-
тивно

Вибірка в цілому

Респонденти, в сім’ях яких є 
учні або студенти

Учні, студенти

Працівники освіти

-5 5 15 25 35 45 55 65

44.5

48.7

56.3

64.5

26.9

30.6

28.7

23.4



Як організоване навчання в українському закладі освіти, 
де вчаться діти, які є у Вашій родині? (у % до тих, чиї діти 
навчаються тільки в українському закладі освіти)

у звичайному режимі

у змішаній (частково дистанційній) 
формі

повністю в дистанційній формі

заняття проводяться в кілька змін

33.2

42.1

16.2

6.5

23.6

58.2

10.9

1.8

25.3

48.8

18.1

3.6

2023
Серед респондентів, у сім’ях яких є учні ЗЗСО
Серед респондентів, у сім’ях яких є учні ЗПТО
Серед респондентів, у сім’ях яких є  студенти ЗВО

у звичайному режимі

у зм ішаній (частково  дистанц ійній) 
форм і

повністю в дистанц ійній формі

заняття проводяться в кілька  зм ін

38.6

41.2

12.1

6

29.2

55.6

8.3

2.8

27.3

51.3

13.9

2.7

2024
Серед респондентів, у сім’ях яких є учні ЗЗСО
Серед респондентів, у сім’ях яких є учні ЗПТО
Серед респондентів, у сім’ях яких є  студенти ЗВО



Як Ви оцінюєте результати навчання учнів 
та/чи студентів під час повномасштабної 
війни?  (у %)

цілком+ скоріше позитивно

скоріше + зовсім негативно

важко відповісти

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

34.5

42.8

20.5

35.6

46.1

17

2024 2023 0 10 20 30 40 50 60

55.5

38.6

5.9

42.6

44.9

12.3

Серед респондентів, у сім’ях яких є учні 
та/або студенти
Працівники освіти



4. Після підвищення у 2023 році знову 
почав знижуватися рівень довіри до 
освітянського керівництва. 



Чи довіряєте Ви Міністерству 
освіти і науки України?  (у %)

вибірка в цілому педагогічні працівники 
0

10

20

30

40

50

60

70

цілком+ скоріше 
довіряю; 35.9

цілком+ скоріше 
довіряю; 52.5

скоріше+зовсім 
не довіряю; 32.6 скоріше+зовсім 

не довіряю; 28.3

Лютий 2023

вибірка в цілому педагогічні працівники 
0

10

20

30

40

50

60

70

цілком+ скоріше 
довіряю; 40.8

цілком+ скоріше 
довіряю; 63.9

скоріше+зовсім 
не довіряю; 31.3

скоріше+зовсім 
не довіряю; 21.2

Вересень 2023

вибірка в цілому педагогічні працівники 
0

10

20

30

40

50

60

70

цілком+ скоріше 
довіряю; 34.6

цілком+ скоріше 
довіряю; 49.8

скоріше+зовсім не 
довіряю; 36.6

скоріше+зовсім не 
довіряю; 38.8

2024



Чи довіряєте 
Ви нинішньому 
міністру освіти 
і науки 
України? (у %)

вибірка в цілому педагогічні працівники 
0

10

20

30

40

50

60

цілком + 
скоріше дові-

ряю; 18.9

цілком + 
скоріше дові-

ряю; 41.1
скоріше + 
зовсім не 

довіряю; 26.7

скоріше + 
зовсім не 

довіряю; 31.9

Лютий 2023

вибірка в цілому педагогічні працівники 
0

10

20

30

40

50

60

цілком + 
скоріше дові-

ряю; 28.5

цілком + 
скоріше дові-

ряю; 50

скоріше + 
зовсім не 

довіряю; 22.8
скоріше + 
зовсім не 

довіряю; 18.2

Вересень 2023

вибірка в цілому педагогічні працівники 
0

10

20

30

40

50

60

цілком + 
скоріше дові-

ряю; 21.9

цілком + 
скоріше дові-

ряю; 36.2скоріше + 
зовсім не 

довіряю; 24.6

скоріше + 
зовсім не 

довіряю; 40.2

2024


